

НОВОСТЬ

29.08.2019

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ «РЕЧНОЙ ЛЕНТЫ»

В Республике Коми проведен ряд экологических субботников в рамках ежегодной акции «Речная лента», участие в которой приняли представители коллектива ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В текущем году мероприятия по очистке прибрежных зон природных водоемов, в частности, прошли в окрестностях города Усинска. На очистку берега реки Усы – одной из крупнейших в Республике Коми – вышли сотрудники центрального аппарата управления ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», а также структурных подразделений предприятия: ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз» и Усинского газоперерабатывающего завода.

Существенную часть участников акции составили молодые специалисты и работники.

Собранные в ходе субботника отходы были вывезены для утилизации на специализированный полигон.

Ранее работники ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» приняли участие в акции на территории других муниципалитетов Республики Коми.

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» ежегодно принимает участие в республиканской акции «Речная лента», а также многочисленных субботниках и других экологических мероприятиях в регионе.